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ESTIMADOS AMIGOS...
Les damos la bienvenida a nuestra Subasta Especial, en la que 
tendremos preparadas grandes sorpresas. 

Les deseamos un feliz y divertido día.

COMO SE LLEVARÁ A CABO
LA SUBASTA DEL 16 DE JULIO
POR TU SEGURIDAD, POR TU SALUD
Estamos muy atentos a los llamados y recomendaciones 
oficiales de nuestro municipio de San Pedro Garza García, 
Nuevo León, México.

-Será trasmitida en vivo jueves 16 de julio a las 8:00 pm
por www.gimau.com y no recibiremos coleccionistas en la subasta.

-Podrá participar solo con Ofertas Telefónicas u Ofertas en Ausencia
para esto por favor haga su Registro y Ofertas previamente antes del miércoles 15 de julio. 
Estamos a su disposición a través de los teléfonos 81 8356 0901 - 04 - 07 con la Srita Erika Lobo a 
erika@gimau.com ó Whatsapp GIMAU  81 2333 1403.

-El registro es muy sencillo igual que en un Hotel, pero aquí si no compras nada, tu garantía te 
será devuelta.

La exhibición esta abierta para todo el público por favor contactenos para hacer una cita al 
Whatsapp GIMAU 81 2333 1403 lo atenderemos en privado y en exclusiva con todas las reglas 
de higiene establecidas por nuestras autoridades. También le podremos enviar fotografías 
especiales por Whatsapp del lote que usted desee.

GIMAU Casa de Subastas es una empresa comprometida con brindar el más alto servicio a sus 
clientes y no hay nada que nos importe más que su bienestar. Muchas gracias por su comprensión, 
lealtad y apoyo durante estos tiempos tan inciertos y esperamos salir juntos de esta situación 
pronto. 

No se pierdan la oportunidad de participar de esta emocionante experiencia.











GUÍA RÁPIDA PARA ACCEDER A LA SUBASTA

Registro del Comprador
Si no ha ofertardo o consignado anteriormente con nosotros le pediremos presentarse en el área de Atención a Clientes:
•	 Persona Fisica: Identificación oficial con fotografía (credencial de elector o pasaporte) y, si no se muestra su dirección 

en la identificación, también será necesario un comprobante de domicilio.
•	 Persona moral: Acta Constitutiva y RFC.
Su registro si va a estar presente en la subasta deberá de “efectuarse al menos 1 hora antes” del inicio de la subasta, sí 
participara con oferta en ausencia o telefonica usted deberá estar registrado al menos 3 dias antes ya con sus ofertas 
presentadas a Erika Lobo erika@gimau.com para poder tener derecho a una paleta. Asi mismo, dejar una garantía de 
$5,000.00 Moneda Nacional (Cinco mil pesos 00/100 M.N.) en efectivo, tarjeta de crédito ó una transferencia a Grupo 
GIMAU S.A. de C.V. a la cuenta de Bancomer No. 0110229784, Clave Interbancaria No.: 012580001102297846, una vez 
hecho el depósito por favor enviarlo con sus datos, fotografía del INE y su cuenta interbancaria al correo: alejandro@gimau.
com  Esta garantía si usted no compra nada en subasta se le devolverá en 7 dias.

Asignación de Paleta
Una vez que se haya registrado en nuestro sistema, se le asignará una paleta. Mediante ésta, usted tendrá la posibilidad 
de pujar (ofertar) por el (los) lote(s) en el(los) que esté interesado en adquirirlo(s) y usted podrá pagar en ese momento  o 
hasta dos días hábiles.

Adjudicación
SI usted fue quien llevó a cabo la última puja (oferta más alta) por el lote ofrecido por el martillero, usted es el nuevo 
propietario de dicho lote (una vez que se hayan liquidado las obligaciones que se detallan en la sección “pago y propledad”).

Pago
Por favor tome en cuenta que GIMAU no aceptará pagos por lotes comprados por quien no sea el comprador registrado. Los 
lotes comprados en GIMAU pueden ser pagados mediante transferencia electrónica, tarjetas crédito (aplican comisiones 
bancarias), efectivo o cheque nominativo. Su compra deberá de ser cubierta el mismo dia o hasta 2 dias hábiles.

Ofertas Escritas Exitosas
GIMAU  notificará a los compradores exitosos. Aunque se envíen los estados de cuenta por correo electrónico después 
de la subasta, no aceptamos responsablidad por notificarle los resultados de sus oferta. Los compradores son animados 
a contactarnos por teléfono o en persona tan pronto sea posible, después de la subasta, para obtener detalles sobre los 
resultados de sus ventas, a fin de evitar incurrir en innecesarios cargos por almacenamiento.

 CONDICIONES DE VENTA

Condición
La naturaleza de los lotes vendidos en nuestra subasta es tal, que éstos raramente se encontrarán en perferta condiciones, 
y probablemente tienden, dada su naturaleza y antigüedad, a mostrar signos de desgaste, rotura, imperfecciones, 
restauraciones o reparaciones. Por consiguiente, recomendamos que siempre observe a detale las piezas personalmente 
y, particularmente en el caso de cualquier objeto de valor importante, que solicite a su propio restaurador o cualquier otro 
consejero profesional a informarle al avanzar en la oferta.

Atribución
Cualquier afirmación hecha por GIMAU sobre cualquier lote, ya sea oral o escrita, concerniendo atribución a, por ejemplo, 
un artista, escuela, lugar de origen, historia o proveniencia o cualquier fecha o periodo, son expresiones de nuestra opinión 
o creencia. Nuestras opiniones y creencias han sido formadas honestamente y en acuerdo los estándares de cuidado, 
razonablemente esperados de una casa de subastas, dado a la importancia que se le ha dado al valor estimado del objeto 
y la naturaleza de la subasta en que es incluida. Esto debe ser claramente entendido que, debido a la naturaleza de nuestro 
proceso, somos incapaces de llevar a cabo investigación exhaustiva del tipo asumida por profesionales históricos y eruditos, 
y también que, así como la investigacion se desarrolla, la erudición y pericia evoluciona, las opiniones en esta materia pueden 
cambiar. Por lo tanto. recomendamos que, particularmente en el caso de objetos significativamente valiosos, busque consejo 
en las distintas materias por parte de sus asesores profesionales.

Estimados
Los precios estimados de venta no deben ser tomados como afirmaciones en el cual el producto se venderá o su valor para 
cualquier otro propósito.



DURANTE LA SUBASTA
Reserva de admisión

GIMAU tiene el derecho, a nuestra completa discreción, de reservar la admisión a cualquier subasta y el derecho a rechazar 
cualquier oferta.

Ofertar en nombre propio
Al hacer una oferta, el comprador está aceptando responsabilidad personal de pagar el precio comprado, incluyendo la 
comisión del comprador, los impuestos y otros cargos cuando éstos apliquen.

Ofertas en ausencia
Usaremos un esfuerzo razonable para llevar a cabo ofertas escritas entregadas antes de la venta para la conveniencia de 
clientes que no están en la subasta de manera presencial, por un agente o por teléfono. Las ofertas deben hacerse en la 
moneda nacional. Si recibimos diferentes ofertas escritas por un mismo lote en cantidades idénticas, y en la subasta éstas 
son más altas, el lote será vendido a la persona cuya oferta en ausencla haya sido recibida y aceptada primero. Solo se 
recibirán sus ofertas en ausencia hasta 3 días antes del día de la subasta.

Ofertas telefónicas
Si un comprador  hace una reservación con nosotros antes de la conmemoración de la venta, nosotros haremos un esfuerzo 
razonable para contactarlo, a fin de permitirle participar en la oferta por teléfono; sin embargo, no aceptamos responsabilidad 
por no tener éxito en el proceso. Solo se recibirán sus ofertas telefónicas hasta 3 días antes del día de la subasta.

DESPUÉS DE LA SUBASTA
Comisión del comprador

En adición al precio de martillo, el comprador accede a pagar la comisión del comprador (15 %), más el impuesto al valor 
agregado sobre la comisión (16 %), que totaliza el 17.4 %.

Pago y propiedad
El comprador debe pagar la cantidad completa en un plazo no mayor de dos (2) dias hábiles después de la subasta. El 
comprador no adquirirá el título del lote hasta que todas las cantidades debidas del comprador hayan sido recibidas en 
plenitud cumpliendo con las comisiones e impuestos derivados de la operación. Recuerde que el(los) lote(s) comprado(s) 
en GIMAU puede(n) ser pagado(s) mediante transferencia electrónica, depósito bancario, tarjeta de crédito (aplican 
comisiones bancarias), efectivo o cheque nominativo. Si usted liquida con cheque, tome en cuenta que hasta que se acredite 
el importe en nuestra cuenta, se podrá(n) entregar su(s) pieza(s).

Recolección de los lotes
Podemos darnos el derecho a retener objetos vendidos hasta que todas las cantidades debidas hayan sido liquidadas o 
hasta que el comprador haya realizado cualquier otra obligación extraordinaria que requiramos. Sujeto a esto, el comprador 
deberá recoger los lotes comprados en menos de cinco (5) días hábiles a partir de la venta para evitar cargos por almacenaje, 
entre otros.

DERECHOS DE AUTOR
Los derechos de autor de todas las imágenes, ilustraciones y material escrito ptoducido por o para GIMAU relacionados a 
un lote, incluyendo el contenido de este catálogo, son y permanecerán todo el tiempo bajo la propiedad de GIMAU, y no 
deberán ser usados por el comprador, o cualquier otro sin previo consentimiento por escrito por parte de GIMAU.







1 VITRINA ESTILO LUIS XV
Realizada en madera con decorado vegetal en trabajo de marquetería 
y aplicaciones de metal. Interior con tapiz de flores, con 2 entrepaños 
de vidrio. 
186 x 75 x 44 cm

$ 9,000 - $ 12,000 MXN

2 GIMAU - Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



2 TOCADOR ESTILO ESPAÑOL
Elaborado en madera profusamente tallada, con patas de garra. 
Cuenta con banco acojinado. 
175 x 142 x 45 cm 
Banco_ 50 x 61 x 45 cm

$ 10,000 - $ 16,000 MXN

3 GIMAU Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



3  PULSERA CON DIAMANTES
23 diamantes en laja antiguos facetados, montados a bicel, diseñada 
en oro amarillo de 18 kte, y plata. con un peso de 18.1 grs.
Largo 19 cm.

$ 20,000 - $ 30,000 MXN

4 GIMAU - Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



4 JOAN MIRÓ (ESPAÑA, 1893 - 1983)
Litografía sin número de tiraje
Firmada en plancha
Enmarcada
20 x 40 cm

$ 7,000 - $ 10,000 MXN

5 GIMAU Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



5 JOAN MIRÓ (ESPAÑA, 1893 - 1983)
Litografía sin número de tiraje
Firmada en plancha
Enmarcada
20 x 40 cm

$ 7,000 - $ 10,000 MXN

6 GIMAU - Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



6 JOAN MIRÓ (ESPAÑA, 1893 - 1983)
Litografía sin número de tiraje
Firmada en plancha
Enmarcada
20 x 40 cm

$ 7,000 - $ 10,000 MXN

7 GIMAU Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



7 JOAN MIRÓ (ESPAÑA, 1893 - 1983)
Litografía sin número de tiraje
Firmada en plancha
Enmarcada
20 x 40 cm

$ 7,000 - $ 10,000 MXN

8 GIMAU - Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



8 DAVID ALFARO SIQUEIROS 
    (CDMX, 1896 - CUERNAVACA, 1974)
"Sangre de Cristo" 
Litografía 143/300 
Firmada y enmarcada
Impresa en el Taller Mourlot, París Francia.
65 x 50 cm

$ 18,000 - $ 20,000 MXN

9 GIMAU Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



9 CÓMODA ESTILO NAPOLEÓN III
Con decoración al estilo del famoso ebanista, André-Charles 
Boulle (Francia, 1642 - 1732). Elaborada en madera ebonizada con 
marquetería, aplicaciones en bronce y pasta tipo carey. Puerta central 
con extenso decorado de roleos y puertas laterales abatibles con 
vidrio e interior tapizado en terciopelo color vino.
115 x 210 x 52 cm
Con faltantes y desprendimientos. 

$ 40,000 - $ 70,000 MXN

10 GIMAU - Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



10 CANDELERO ESTILO IMPERIO
Diseñado en bronce con decorado de rostros de léon y patas de 
garra. Contemporáneo.
Altura: 32 cm

$ 500 - $ 700 MXN

11 GIMAU Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



11 CAMAFEO DE LAS 3 GRACIAS
Tallado en concha hecho en plata ley 0.700, con un peso total de 3.4 
gr. Hecho a mano. Circa 1950

Salida 1 peso

12 GIMAU - Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



12 CAMAFEO CON ROSTRO DE DAMA
Tallado en concha decorado con perlitas en oro amarillo de 8 kte, con 
un peso total de 17.6 gr. Hecho a mano. Circa 1960.

$ 4,000 - $ 6,000 MXN

13 GIMAU Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



13 ARTE MOGOL
Óleo sobre marfilina
1 firmada O.P. Sharman
Enmarcado
2 piezas
30 x 40 cm c/u

$ 7,000 - $ 12,000 MXN

14 GIMAU - Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



14  ANILLO ZAFIROS Y DIAMANTES  
Diseñado con 8 zafiros en talla brillante con un peso estimado de 
2.40 ct, con 23 diamantes en talla sencilla con un peso estimado de 
0.12 ct, blancos casi limpios en oro amarillo de 14 kte con un peso 
total de 7.1 gr. Hecho a mano. Circa 1970.
Anillo No. 5

$ 6,000 - $ 8,000 MXN

15 GIMAU Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



15 ANILLO TURQUESAS
Con turquesas en talla pera pulidas a mano en oro amarillo de 10 kte 
con un peso total de 8.7 gr. Hecho a mano. Circa 1970.
Anillo No. 6 1/2

$ 4,500 - $ 7,000 MXN

16 GIMAU - Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



16  ANILLO SOLITARIO DE DIAMANTES  
1 diamante central en talla brillante con un peso estimado de 0.35 ct, 
color Champagne, pureza VS1, con 6 diamantes en talla brillante con 
un peso estimado de 0.12 ct, blancos casi limpios en oro blanco de 10 
kte con un peso total de 2.1 gr. Hecho a mano. Circa 1950.
Anillo No. 6

$ 3,500 - $ 5,500 MXN

17 GIMAU Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



17 ANILLO MARCA TIFFANY & CO.
Modelo Concave 1837 NY, diseñado en plata ley 0.925 y titanio (TI)
Grabada con el año en que Tiffany fue fundada, la colección Tiffany 
1837™ está definida por elegantes curvas y contornos.
Características: en el exterior de la banda "NY" "T & Co" "1837"
Características: en el interior de la banda "Tiffany & Co" "925 TI"
El sello interior está descolorido pero allí, vea las imágenes.
El anillo tiene signos de desgaste normal en todo momento.
Peso total de 9 gr.
Anillo No. 12

$ 4,000 - $ 6,000 MXN

18 GIMAU - Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



18  ANILLO MARCA BOUCHERON
Modelo Quatre.
FIRMA DEL ESPÍRITU BOUCHERON
Los códigos icónicos de la Maison Boucheron se reinterpretan constantemente en 
esta colección que encarna la excelencia del artesano y el escultor de oro. Estas joyas 
modernas y de diseño atrevido ofrecen una combinación distintivamente llamativa de 
oros y texturas. Diseñado en oro blanco de 18 kte con sus sellos de la marca grabados 
internamente, y con serie N42366. Con un peso total de 15.9 gr.
Anillo No. 11 1/2

$ 30,000 - $ 50,000 MXN

19 GIMAU Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



19 ANILLO HOJAS
Diseñado con 6 zafiros en talla brillante con un peso estimado de 0.48 ct, con 10 
diamantes en talla sencilla con un peso estimado de 0.05 ct, blancos con ligeros 
detalles en oro amarillo de 18 kte con un peso total de 12.8 gr. Hecho a mano. 
Circa 1970.
Anillo No. 6

$ 12,000 - $ 18,000 MXN

20 GIMAU - Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



20 ANILLO DE ONIX
Amatista en talla oval, en oro amarillo de 14 kte con un peso total de 
21.2 gr. Hecho a mano. Circa 1980.
Anillo No. 8 1/2

$ 9,000 - $ 15,000 MXN

21 GIMAU Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



21  ANILLO DE AMATISTA
Amatista en talla caprichosa con un peso estimado de 25 ct, , en oro 
amarillo de 14 kte con un peso total de 27.0 gr. Hecho a mano. Circa 
1980.
Anillo No. 7

$ 12,000 - $ 18,000 MXN

22 GIMAU - Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



22 ANILLO ANTIGUO DE DIAMANTES  
1 diamante central en talla europea con un peso estimado de 0.38 ct, 
color H, pureza SI1, en oro blanco de 12 kte con un peso total de 2.7 
gr. Hecho a mano. Circa 1900.
Anillo No. 7

$ 4,500 - $ 7,500 MXN

23 GIMAU Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



23 RAÚL ANGUIANO 
       (JALISCO, 1915 - CDMX, 2006)
Alfarera
Litografía numerada. 
Firmada

$ 6,000 - $ 9,000 MXN

24 GIMAU - Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



24 ADEREZO DE ZAFIROS
3 zafiros en talla oval montados a 4 uñas con un peso estimado de 2.70 ct, 21 zafiros 
en talla brillante montados a 4 uñas con un peso estimado de 0.21 ct, 80 diamantes 
en talla sencilla montados a grano y 4 uñas con un peso estimado de 0.97 ct, blancos 
con detalles, diseñado en plata paladio con un peso total de 19 grs.
Anillo No. 7

$ 14,000 - $ 18,000 MXN

25 GIMAU Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



25 ADEREZO DE TURQUESAS
3 turquesas en talla cabujon con un diámetro 10 x 13 mm, 71 diamantes en talla 
sencilla montados a grano y 4 uñas con un peso estimado de 0.56 ct, blancos 
con detalles, diseñado en oro blanco de 14 kte, con un peso total de 19.6 grs.
Anillo No. 6 1/2

$ 14,000 - $ 18,000 MXN

26 GIMAU - Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



26 XAVIER MELÉNDEZ (COAHUILA, 1937 - )
"Bloque geométrico"
Escultura en vidrio
Firmada y fechada Feb - 15 - 86
20 x 27 x 6 cm
Con 2 ligeros detalles de desapostillado y rayaduras.

$ 3,000 - $ 5,000 MXN

27 GIMAU Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



27 SALVADOR DALÍ (ESPAÑA, 1904 - 1989)
"The Penitence Tree - Divine Comedy, Purgatory XXIV"
Xilografía
Firmado 2 veces en plancha y a lápiz
Fechado 82/150 a lápiz
Enmarcado
25 x 18 cm.
Este grabado forma parte de una serie que realizó el artista, por 
requisito del gobierno italiano en 1950´s, para ilustrar la trilogía de la 
Divina Comedia, de Dante Alighieri (Italia, 1265 - 1321).

$ 4,000 - $ 6,000 MXN

28 GIMAU - Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



28 SALVADOR DALÍ (ESPAÑA, 1904 - 1989)
"The Dust of Souls - Divine Comedy, Paradise XI"
Xilografía
Firmado 2 veces en plancha y a lápiz
Fechado 82/150 a lápiz
Enmarcado
25 x 18 cm
Este grabado forma parte de una serie que realizó el artista, por 
requisito del gobierno italiano en 1950´s, para ilustrar la trilogía de la 
Divina Comedia, de Dante Alighieri (Italia, 1265 - 1321).

$ 4,000 - $ 6,000 MXN

29 GIMAU Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



29 RODOLFO RÍOS 
       (TAMAULIPAS, 1920 -2011)
Óleo/tela
Firmado R. Rios y fechado 59
Enmarcado
108 x 76 cm.

$ 15,000 - $ 20,000 MXN

30 GIMAU - Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



30 RETRATO DEL PRESIDENTE ABELARDO L. 
RODRÍGUEZ
Óleo/tela
Firmado F Leal V.
Enmarcado
49 x 38 cm
Con desprendimiento de pintura.
Abelardo L. Rodríguez fue un militar, empresario y presidente de 
México de 1932 - 1934. 

$ 5,000 - $ 7,000 MXN

31 GIMAU Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



31 RAÚL ANGUIANO 
       (JALISCO, 1915 - CDMX, 2006)
"Bailarina"
Reprografía
Firmada a lápiz
Enmarcada
60 x 46 cm

$ 1,800 - $ 2,500 MXN

32 GIMAU - Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



32 RAÚL ANGUIANO 
       (JALISCO, 1915-CDMX, 2006)
Litografía, 139/150
Firmado a lápiz, 92.
50 x 70 cm.

$ 8,000 - $ 12,000 MXN

33 GIMAU Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



33 PIANO DE COLA MARCA RÖNISCH 
De estilo clásico, realizado en madera lacada color negro mate con incrustaciones en color dorado. Su maquinaria 
interna es 100 % original en excelente estado con restauración extraordinaria de atril y afinación 440. No. de serie: 
18927. Cuenta con banco estilo barroco con asiento tapizado en piel e incluye una cubierta con propiedades térmicas 
para el resguardo del piano contra la humedad y el polvo. Hecho en Alemania, cuenta con 130 años de antigüedad.
Piano cerrado: 95 x 180 x 149 cm
Piano abierto: 186 x 180 x 149 cm
Altura del banco: 48 cm 

$ 190,000 - $ 250,000 MXN

34 GIMAU - Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



35 GIMAU Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



34 ESCULTURA DE 
ARCILLA 
Diseño de Manuel Felguérez
Firmada
Altura: 38 cm

$ 1,000 - $ 1,500 MXN

36 GIMAU - Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



35 JUEGO DE TOPACIO AZUL
3 topacios en color azul montados a bicel con un peso estimado de 
27.00 ct, diseñado en oro amarillo de 14 kte, con un peso total de 
22.2 grs. Hecho a mano. Circa 2000
Anillo No. 5

$ 12,000 - $ 18,000 MXN

37 GIMAU Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



36 JUEGO DE JARRONES ORIENTALES
Consta de 4 jarrones, dos en color negro y dos en rojo, en latón con 
decorado de flores. Total 4 piezas.
Más alto: 33 cm.

$ 2,500 - $ 4,000 MXN

38 GIMAU - Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



37 JUEGO DE CAJONERAS ESTILO ORIENTAL
Elaborados en madera con detalles en latón y 2 cajones c/u; a manera 
de baúl coreano. Total 3 piezas.
51 x 99 x 46 c/u

$ 7,000 - $ 9,000 MXN

39 GIMAU Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



38 JOSÉ GUADALUPE POSADA   
      (AGUASCALIENTES, 1852 - CDMX, 1913)
"Cuaderno de brindis taurino" y "Colección de cartas amorosas No.2"
Grabados de edición tardía proveniente de la placa original
Firmados
21 x 16 cm c/u
Con copia del testimonio de autenticidad en la parte posterior.

Salida 1 peso

40 GIMAU - Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



39 JARRÓN ORIENTAL
En porcelana con decorado pintado a mano de flores. Con sello.
Altura: 48 cm

$ 1,400 - $ 2,000 MXN

41 GIMAU Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



40 JARRONES ORIENTALES
En porcelana pintada a mano con decorado de rosas. Con sello. Total 
2 piezas,
Altura: 38 cm c/u

$ 2,500 - $ 4,000 MXN

42 GIMAU - Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



41 FERNANDO FLORES SÁNCHEZ 
       (MÉXICO, 1944 - 2011)
Óleo/tela
Firmado y fechado
Con detalle
130 x 160 cm

$ 12,000 - $ 16,000 MXN

43 GIMAU Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



42 DIJE DE TOPACIO NARANJA
1 topacio  montado a 4 uñas con un peso estimado de 12 ct., 33 
diamantes en talla brillante montados a grano con un peso estimado 
de 0.38 ct, blancos con detalles, diseñado en oro amarillo de 14 kte, 
con un peso de 5.8 grs. Hecho a mano. Circa 2000

$ 6,000 - $ 10,000 MXN

44 GIMAU - Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



43 CUPIDO
Reproducción escultórica del artista, Jules-Félix Coutan (Francia, 
1848 - 1939), elaborada en bronce sobre base de mármol verde 
veteado. Con placa "Coutan".
Altura: 70 cm

$ 7,000 - $ 10,000 MXN

45 GIMAU Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



44 COLLAR DE PERLAS
82 perlas cultivadas nacaradas con un diámetro de 8 mm c/u, Broche 
con 3 perlas con un diámetro de 4 mm, 10 diamantes en talla sencilla 
con un peso estimado de 0.05 ct blancos con detalles, diseñado en 
oro blanco de 12 kte. Hecho a mano. Circa 1970
Largo 78 cm.

$ 6,000 - $ 9,000 MXN

46 GIMAU - Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



45 ARETES DE PERLA DE AGUA DULCE
16 perlas de agua dulce, 6 diamantes en talla sencilla montados a 
grano con un peso estimado de 0.03 ct, diseñado en oro amarillo de 
14 kte, con un peso total de 14.6 grs. Contemporáneos 2000

$ 3,500 - $ 5,500 MXN

47 GIMAU Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



46  ARETES DE AMATISTA
2 amatistas en talla cabujon con un peso estimado de 16.0 ct, 10 
diamantes en talla sencilla con un peso estimado de 0.10 ct, blancos 
con ligero detalles, diseñado en oro amarillo de 14 kte, con un peso 
total de 12.6 grs. Hecha a mano. Circa 2000

$ 9,000 - $ 14,000 MXN

48 GIMAU - Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



47  ANILLO DE PERLA
1 perla central con un diámetro de 10 mm, 2 diamantes en talla brillante  montados 3 
uñas con un peso estimado de 0.44 ct, blancos con detalles, diseñado en oro blanco 
de 14 kte, con un peso de 5.4 grs. Hecho a mano. Circa 2010
Anillo No. 6 3/4

$ 7,000 - $ 11,000 MXN

49 GIMAU Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



48 ANILLO DE GRANATES
16 granates en talla oval montados a 4 uñas con un peso estimado de 11.0 
ct,  15 diamantes en talla sencilla montados a grano con un peso estimado de 
0.15 ct, blancos con detalles, diseñado en oro amarillo de 10 kte, con un peso 
de 10.9 grs. Hecho a mano. Circa 1990
Anillo No.  7 1/2

$ 6,500 - $ 11,000 MXN

50 GIMAU - Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



49 ANILLO DE COCTEL
1 diamante central en talla brillante con un peso estimado de 0.35 ct., blanco 
con detalles, 18 diamantes en talla baguett con un peso estimado de 0.24 ct, 
22 diamantes en talla sencilla con un peso estimado de 0.11 ct., diseñado en 
oro blanco de 18 kte, con un peso de 8.5 grs. Hecho a mano. Circa 1970
Anillo No. 9

$ 12,000 - $ 16,000 MXN

51 GIMAU Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



50 ANILLO CON GRANATES
7 granates con un peso estimado de 6.30 ct,  6 perlitas de agua dulce, 
diseñado en oro amarillo de 14 kte, con un peso total de 7.4 grs. 
Hecho a mano. Circa 1990
Anillo No. 6 1/4

$ 6,000 - $ 9,000 MXN

52 GIMAU - Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



51 TIBOR ESTILO ORIENTAL
Elaborado en porcelana pintado a mano en color rosa con motivos 
florales, aves y mariposas. Con tapa y etiquetas. Altura: 38 cm

$ 2,000 - $ 3,000 MXN

53 GIMAU Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



52 TIBOR ESTILO ORIENTAL
Elaborado en porcelana pintada a mano en color dorado con azul y 
decorado con motivos florales y aves. Con tapa y sello.
Altura: 34 cm

$ 2,000 - $ 3,000 MXN

54 GIMAU - Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



53  TIBOR ESTILO ORIENTAL
Elaborado en porcelana pintada a mano en color dorado con azul y 
decorado con motivos florales y aves. Con tapa y sello.
Altura: 34 cm

$ 2,000 - $ 3,000 MXN

55 GIMAU Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



54  TAPETE PERSA
Hecho a mano, anudado en lana con 196 nudos por pulgada 
cuadrada. Con decorado de flores. En buen estado.
315 x 245 cm

$ 8,000 - $ 12,000 MXN

56 GIMAU - Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



55  TAPETE ESTILO BOKHARA
Hecho a mano, anudado en lana con 182 nudos por pulgada 
cuadrada. Con firma.
242 x 155 cm

$ 3,000 - $ 4,500 MXN

57 GIMAU Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



56  TAPETE ESTILO BOKHARA
Hecho a mano, anudado en lana con 144 nudos por pulgada 
cuadrada. Presenta detalles en extremos y flecos. 238 x 156 cm

$ 3,500 - $ 5,000 MXN



57  SILLAS Y MESA DEL MEDIO ORIENTE
Consta de 2 sillas y 1 mesa, todo realizado en madera y pintado a 
mano, con decoración de estrella de David. Total 3 piezas.
Mesa: 67 x 49 x 49 cm
Sillas: 98 x 41 x 44 cm

$ 12,000 - $ 16,000 MXN

58 GIMAU - Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



58  REPRODUCCIÓN DEL CENTAURO VIEJO DE 
FURIETTI
Escultura con base, elaborada en bronce e inspirada en el famoso par 
de esculturas del Periodo helenístico (323 a.C. - 31 a.C.) encontradas 
en la Villa adriana en Roma por el cardenal Giuseppe Furietti en 1736.
28 x 19 x 9 cm

$ 2,000 - $ 4,000 MXN



59  RELOJ MARCA ROLEX
Modelo Presidente para caballero con caratula dorada y fechador de 
semana y de mes, maquinaria de cuerda automática modelo 18078, 
serie 6260705, caja original Rolex modelo bark finish, con pulso 
italiano con acabado bark finish, reloj en excelente condiciones en 
oro amarillo de 18 kte. Circa 1979

$ 170,000 - $ 220,000 MXN

60 GIMAU - Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



60  RELOJ AUDEMARS PIGUET
Modelo para caballero, caratula color azul con 12 diamantes en talla 
sencilla con un peso estimado de 0.06 ct, blancos y limpios, fechador 
en el numero 3, maquinaria automática, referencia B563, en oro 
blanco de 18 kte. Circa 1990

$ 250,000 - $ 330,000 MXN



61  PAR DE URNAS PARA JARDÍN ESTILO 
NEOCLÁSICO
Realizadas en bronce con decorado vegetal y de rostros masculinos 
en asas. Total 2 piezas.
77 x 63 cm c/u

$ 15,000 - $ 20,000 MXN

62 GIMAU - Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



62  PAR DE URNAS PARA JARDÍN ESTILO 
IMPERIO
Realizadas en bronce con decorado de motivos vegetales, rostros 
masculinos y damas con toga. Total 2 piezas.
96 x 53 x 53 cm c/u

$ 18,000 - $ 25,000 MXN



63  PAR DE SUJETALIBROS DE DON QUIJOTE DE 
LA MANCHA
Elaborados en antimonio, uno con figura de Don Quijote y el otro con 
figura de Sancho Panza. Total 2 piezas.
Don Quijote: 21 x 10 x 15 cm

$ 1,500 - $ 2,000 MXN

64 GIMAU - Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



64  PAR DE ROSTROS AFRICANOS EN MARFIL
Elaborados en talla directa de marfil de pareja. Total 2 piezas.
Altura del más alto: 15.4 cm

$ 6,000 - $ 8,000 MXN



65  PAR DE ESCULTURAS DE BORREGO
Elaboradas en bronce sobre base de mármol negro, firmadas 
Gabriela Iñiguez y fechadas 2000. Total 2 piezas.
Más grande: 19 x 24 x 14.5 cm

$ 4,500 - $ 7,000 MXN

66 GIMAU - Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



66  PAR DE ARETES CON ESMERALDAS Y 
DIAMANTES
4 esmeraldas en talla pera y brillante con un peso estimado de 4.16 
ct, 50 diamantes en talla brillante y baguette con un peso estimado 
de 2.80 ct, blancos casi limpios, diseñado en platino con plata con un 
peso de 9.9 grs.

$ 36,000 - $ 55,000 MXN



67  LOTE MIXTO DE ESCULTURAS
Consta de 3 piezas, todas elaboradas en bronce patinado (1 de 
elefante, 1 de madre con hijo y 1 de pareja con firma A. Imanjoz, H.C., 
seriada 2/10). Total 3 piezas.
Más grande: 23 x 20 cm

$ 2,200 - $ 3,500 MXN

68 GIMAU - Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



68  LOTE MIXTO DE ESCULTURAS
Consta de 2 piezas en bronce (venado y bailarina) y 1 pieza en metal 
dorado firmada MDO, fechada 90 y seriada 50/100. Total 3 piezas.
Bailarina: 29 x 34.5 cm

$ 2,200 - $ 3,500 MXN



69  LOTE DE JARRONES ORIENTALES
En latón con decorado de flores a la técnica de cloisonné. Total 4 
piezas.
Más alto: 28 cm

$ 2,200 - $ 3,500 MXN

70 GIMAU - Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



70  LOTE DE ESCULTURAS ESTILO BARROCO 
FRANCÉS
Elaboradas en antimonio, consta de 1 centro de mesa pequeño y 2 
esculturas de pareja, con base de ónix y firmados Rancoulet c/u. 
Total 3 piezas.
Más grande: 28 x 20 x 19 cm

$ 3,500 - $ 5,000 MXN



71  LOTE DE CINABRIO ESTILO ORIENTAL
Consta de 1 jarrón y 1 plato, en cobre recubierto de madera a la 
técnica de laca china de cinabrio, con decoración de motivos 
orientales. Total 2 piezas.
Altura del jarrón: 32 cm
Plato: 25 x 24 cm

$ 1,000 - $ 1,500 MXN

72 GIMAU - Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



72  LA BARCA
Escultura elaborada en porcelana (acabado brillante) de la marca 
española, Nadal. Con decoración en yute, placa informativa y base de 
madera forrada en terciopelo. Circa 1985´s.
56 x 68 x 34 cm

$ 13,000 - $ 18,000 MXN



73  GUANYIN
Escultura talla en madera con decorado de vestimenta en color 
dorado con motivos vegetales.
80 x 78 x 63 cm

$ 7,000 - $ 10,000 MXN

74 GIMAU - Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



74  ESCULTURA DE GLOBO TERRÁQUEO
Elaborada en latón, con soporte a manera de pez. Hecho en la India.
27 x 19 x 19 cm

$ 700 - $ 1,000 MXN



75  ESCULTURA DE BÚHO
Realizado en bronce con base de madera.
Altura: 29 cm

$ 1,200 - $ 1,800 MXN

76 GIMAU - Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



76  ELIZABETH FLORES LEAL (NUEVO LEÓN, XX - )
Mixta/tela
Firmado Flores Leal
Enmarcado
100 x 130 cm

$ 2,000 - $ 3,500 MXN



77  DIJE DE AGAMARINA
1 aguamarina con un peso estimado de 28.65 ct, 90 diamantes en 
talla brillante con un peso estimado de 1.65 ct, blancos y limpios, 
diseñado en oro blanco de 18 kte incluye cadena, con un peso total 
de 22.5 grs. Hecho a mano. Contemporáneo

$ 80,000 - $ 120,000 MXN

78 GIMAU - Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



78  DANIEL JUÁREZ SILVA (COAHUILA, XX - )
Bronce/madera
Firmada y fechada 2001
Seriada 26/50
Venado: 30 x 18 cm
Base: 8 x 18 x 19.5 cm

$ 3,000 - $ 4x,000 MXN



79  DAMA ÁRABE CON ARPA
Escultura elaborada en bronce patinado policromado y tiras que 
simulan cuerdas.
Altura: 80 cm

$ 8,000 - $ 12,000 MXN

80 GIMAU - Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



80  CRUZ CON ESMERALDA
1 esmeralda en talla pera holandesa de 3.3 x 2.9 cm con un peso 
estimado de 19.90 ct, 45 diamantes en talla brillante con un peso 
estimado de 1.57 ct, con ligero color y detalles, diseñado en oro 
amarillo de 14 kte y 18 kte con un peso de 30.4 grs. Hecho a mano. 
Circa 1980

$ 55,000 - $ 75,000 MXN



81  COPONES CAPODIMONTE
Diseñados en porcelana con decorado de flores. En buenas 
condiciones. 2 piezas.
25 x 40 cm c/u

$ 4,000 - $ 6,000 MXN

82 GIMAU - Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



82  CENTRO DE MESA ESTILO FRANCÉS
Realizado en bronce con decorado vegetal y floral.
30 x 36 x 24 cm

$ 2,000 - $ 3,500 MXN



83  CENICEROS CAPODIMONTE
Diseñados en porcelana con decorado de flores. 2 piezas.
24 x 16.5 cm c/u

$ 1,200 - $ 2,200 MXN

84 GIMAU - Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



84  CANDELABRO DE MONO CON PALMAS
De 2 luces, elaborado en bronce sobre base de madera.
39 x 19.5 x 13 cm

$ 1,200 - $ 1,800 MXN



85  BUSTO DE GUERRERO MARCA NADAL
Elaborada en porcelana esmaltada (acabado gres) con temática de 
guerrero medieval ataviado con cota de malla, casco y armadura.
Con sello.
Altura: 30 cm

$ 2,000 - $ 3,500 MXN

86 GIMAU - Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



86  ANILLO Y DIJE DE RUBIES
116 rubíes en talla brillante con un peso estimado de 5.56 ct, 
diseñado en oro amarillo de 18 kte, con un peso de 17.6 grs.
Anillo No. 8

$ 19,000 - $ 28,000 MXN



87  ANILLO DE PERAS
2 diamantes en talla pera con un peso estimado de 3.30 ct, color J, 
pureza SI1, diseñado en platino con un peso de 5.6 grs.
Anillo No. 6

$ 145,000 - $ 185,000 MXN

88 GIMAU - Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



88  ANILLO DE ESMERALDA SINTÉTICA CON 
DIAMANTES
1 esmeralda sintetica en talla marquesa con 14.7 x 7.6 mm, 18 
diamantes en talla brillante, sencilla, antigua y baguette con un peso 
estimado de 0.98 ct, blancos con detalles, diseñado en platino con 
plata con un peso de 8.3 grs.
Anillo No. 6

$ 16,000 - $ 11,000 MXN



89  ANILLO DE CÓCTEL CON RUBÍ Y 
DIAMANTES
24 rubíes en talla brillante con un peso estimado de 0.96 ct., 52 
diamantes en talla sencilla con un peso estimado de 0.39 ct, blancos 
con ligero detalles diseñado en oro amarillo de 14 kte, con un peso de 
8.5 grs.
Anillo No. 6

$ 9,000 - $ 13,000 MXN

90 GIMAU - Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403



89  ANILLO DE CÓCTEL CON RUBÍ Y 
DIAMANTES
24 rubíes en talla brillante con un peso estimado de 0.96 ct., 52 
diamantes en talla sencilla con un peso estimado de 0.39 ct, blancos 
con ligero detalles diseñado en oro amarillo de 14 kte, con un peso de 
8.5 grs.
Anillo No. 6

$ 9,000 - $ 13,000 MXN



91  CARLOS ALBARRÁN (JALISCO, XX)
“Magiscopio”
Acero y vidrio templado
Firmado Albarrán y fechado 05 12 12
Altura: 188 cm
Diámetro del vidrio: 75 cm

$ 14,000 - $ 20,000 MXN

92 GIMAU - Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403





Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU ( + 52 1) 81 2333 1403

Sucursal Calzada Del Valle
Calzada del Valle #318 Ote. Col del Valle

San Pedro Garza García, N.L. México
Tel. (81) 8356-7575

CONTÁCTANOS
Whatsapp de GIMAU: 81 2333 1403 

Lote 87
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